

暑假未到,培训班提前“抢人”

专家:报班还是要尊重孩子意愿

□ 本报记者 王锐

眼下,暑假未到,城区各种培训班就开始了争夺生源的大战。连日来,记者在城区各中小学校门前发现,各种各样的暑假培训班宣传页

满天飞。

对于暑期培训,有专家表示,家长应尊重孩子的意愿,切忌把暑假培训变成“第三学期”。

培训班争揽生源

昨日中午,记者在城区十五小、四小、十二小学校周围看到,未到放学时间,不少培训机构的派单员已在校门外派发招生宣传单。在十二中附近,各种学科培训班的派单员也蠢蠢欲动,等待给中考结束的学子派发培训班宣传单。“寒暑假是学生参加英语培训的最好时机,没有每天上课的学习压力,学生更愿意假期接受培训。6月是招生报名旺季,不早做准备,是很难抢赢别的机构的。”在十五小门口,城区一家英

语培训机构的派单员如是说。

在收到的一堆宣传单中,记者看到,除了暑期辅导文化课的培训班外,特长班也不少,如乒乓球班、舞蹈班、游泳培训班、街舞……一位正在发传单的工作人员告诉记者:“现在都是忙着招生,家长一般会在放假前给孩子定暑假的行程,所以我们也抓住这次机会。”

为了吸引生源,不少培训机构还推出免费试听和缴全年学费送课程等活动。

家长报班各有打算

“现在孩子学习压力还不大,让孩子多点特长,从多个方面提高素质。”在学校附近,记者与等待孩子放学的家长聊天时一位家长表示。“到三年级就要写作文、学习英语了,我都计划好了,明年暑假学英语,今年暑假给孩子找个作文班,让孩子学好作文,免得孩子学写作文时跟不上。”一位学生家长这样告诉记者。

国画、儿童画、书法、电子琴、围棋等。

“我儿子上学期英语老跟不上,我就寻思让他上个英语培训班,强化一下。”利用暑假,补习薄弱课程也是一部分家长的想法。

“一放假孩子没人照看,在家不是上网就是看电视,还不如让孩子上个培训班,能学点东西,也多个和同伴交流的机会。”在城区一小门口,不少家长都这样表达送孩子上培训班的目的。

据记者了解,能供孩子们学习的专业还真不少,包括舞蹈、声乐、

报班要尊重孩子意愿

针对当前暑期培训班比较火爆的场面,记者走访了南阳理工学院心理健康教育中心主任葛宝岳副教授。

葛宝岳认为,在紧张的学习后迎来的假期本应轻松无忧,过于繁重的暑期补习会加重孩子的心理压力,消减孩子的学习热情。现在很多家长都想利用暑假给孩子“充充

电”,害怕孩子的学习成绩落下,“适当补课也是可以的,但还是应该合理安排,让孩子快乐接受”。孩子是否喜欢应该是家长首先考虑的,所以建议家长尊重孩子,适当地多安排一些趣味夏令营、暑期实践活动、旅游等丰富多彩的节目,让孩子劳逸结合,过个愉快的暑假。③9

南阳钱柜品质八周年系列报道之三

专注化的经营

“企业发展宁要1000米深度,不要1000米广度。”这是钱柜董事长刘铁栓经常提到的一句话。

在从商的路上,当我们成功地做好一个项目后,必然会迎来一片鲜花和掌声,也容易让自己冲昏头脑,从而陷入更多的投资诱惑中。这些年,刘铁栓也陆续投资经营过农家酒店、美容院、灯具城等行业,不过在成功运营南阳钱柜后,这些行业都陆续退出了。

刘铁栓在不断进修和学习中,逐渐认识到,尤其是中小企业,多元化的发展更容易分散经营者的精力、财力和人力。只有将所有投入集中在一个产业上,将它做精、做强,成为明星产业。要将所有的元气集中在同一点上,才能实现企业强大的梦想。在多次的战略调整中,刘铁栓逐渐发现KTV娱乐行业才是他擅长的领域,所以他抵制住了其它的投资诱惑,聚焦发展他的尖刀产业——专做KTV,力争把这个行业做深做透。正所谓聚焦尖刀,一鸣惊人。这种专注化经营理念,刘铁栓用了一句朴实的话总结:“以后的发展路上我只做KTV,我只会做KTV。”

钱柜·维尚高端量贩式KTV即将开业 详情关注:www.nyqgktv.com。(缪延瑞)

一批独玉原石 近期公开拍卖

每块重约0.5吨至1吨,共41块

本报讯(记者杨万里)你是独玉收藏爱好者吗?你喜欢玉石投资吗?日前,从市相关部门传来好消息,我市一批品相良好、质地上乘的独山玉原石将对社会公开拍卖,喜爱独玉的市民若有兴趣,可直接通过拍卖将“宝贝”带回家。

独山玉是我国四大名玉之一,历史悠久,因产于我市的独山而得名。独山玉色彩丰富,以浓淡兼备、斑驳陆离、质地细腻、硬度较高而著称于世。目前,经过数千年的开采,独山玉石已所剩无几,再加上近几年政府限制开采,其投资价值和收藏价值尤为显现,潜力巨大。

经相关部门批准,7月初,我市将向社会隆重推出一批独山玉原石,面对社会公开拍卖。这批拍卖的独山玉原石将采用整体拍卖的方式,共有41块,每块重约0.5吨至1吨,品相良好,颜色多为翠绿色,玉质坚韧微密,细腻柔润,光泽优。

河南拍卖行有限公司的姚经理告诉记者,该批独山玉原石拍卖前还将举办预展,具体拍卖时间和预展日期该公司近期将以拍卖公告的形式通知买家,拍卖地点设在我市城区的国际饭店,有兴趣的市民可随时关注相关消息,以免与自己心仪的“宝贝”失之交臂。③9

威可多男装旗舰店开业

中原首家威可多工厂店同时设立



开业仪式

本报讯(记者程菊梅)6月26日,位于人民路怡博花园的威可多男装旗舰店盛大开业,同时,旗舰店二楼设立了中原首家威可多男装工厂店。

威可多男装根植于欧洲古典文化,汲取欧洲近百年的服装文化之精髓,精心打造男士至尊品位。自登陆中国市场以来,其时尚的设计、精良的做工、优质的服务、合理的价格,得到众多成功男士的认可。据威可多男装南

阳总经理李青介绍,为了保证威可多产品研发的独立性和保密性,威可多一直坚持使用自己的工厂进行版型工艺的研发,逐渐形成了自己品牌的风格,而且很难被对手模仿。

威可多男装进入南阳市场,将成为引领南阳高端男装的时尚风向标,这次开业的旗舰店为国内最大的旗舰店,特在南阳旗舰店的二楼设立中原首家工厂店,还未开业就吸引了郑州、西安等地的消费者前来购物。③9

售房公告

现有位于光武中路红卫村附近房产一处,面积约260平方米,欲售价51万元整。联系电话:13693878877 15539900066 南阳市宛城区宛东包装箱厂清算小组 2012年6月25日

中国娱乐行业知名企业 河南首家KTV连锁企业 想唱歌 就去畅歌 畅歌地址:工业北路兴达花园南100米路东 唱歌热线:63383000/111或114转畅歌KTV

商铺出租/出售 书香水岸一、二楼临街旺铺共4000余平方米,可整体/分割销售、招租。销售、招租热线:18338112333

正宗新疆维族烤肉 手抓肉、大盘鸡、羊肉串、馕坑烤肉 南航店 滨河路店 63223988 61675288 市人民北路盛源美 市滨河中路康康广场 店西200米路南 店东200米路北

招聘 中国大地保险南阳中心支公司现需招聘产寿险互动业务团队经理一名和客户服务部法务岗工作人员两名,有从业经验者优先,待遇面议。电话:67078908

社区广告专家 户户通+路路通 灯箱+活动 汉唐文化传媒 TEL:13783771767 www.nyhtem.com

品牌进社区 决胜在终端 亚东汽车保险俱乐部 办理机动车保险,送金龙鱼油,免费洗车、擦碰维修,优价汽车装饰。 独山大道都市兰亭入口 18903775288